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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

TRINTA E UN DE XANEIRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos 

na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

Lugo, 29 de xaneiro de 2020 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e catro de xaneiro de 

dous mil vinte. 

 

2. Proposta en relación co escrito da Alcaldía do concello de Monterroso, solicitando a aplicación 

de remanentes producidos na adxudicación de investimentos incluídos no Plan Único de 

Cooperación cos Concellos 2019. 

 

3. Proposta en relación co expediente tramitado para a aprobación do proxecto e contratación da 

obra de CASTRO DE REI.- Pavimentación do entorno da Granxa Experimental, Granxa 

Gayoso Castro. 

 

4. Iniciación do expediente de resolución do contrato de POBRA DO BROLLÓN.- Construción de 

Centro Residencial de Atención a Persoas Maiores”. 
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5. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación da subministración de vestiario para 

persoal desde Deputación Provincial. 

 

6. Iniciación do expediente de resolución do contrato de “Servizo de limpeza dos distintos 

edificios e dependencias desta Deputación Provincial”. 

 

7. Iniciación do expediente de resolución do contrato de “Servizo para la ejecución de diversas 

operaciones de conservación en la red viaria provincial 2019-2021”. Zona 4. 

 

8. Aprobación, se procede, de convenios e modificacións de convenios con distintas Entidades e 

Concellos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de suspensión de obra. 

 

10. Proposta de ratificación da Resolución da Presidencia de data 27 de xaneiro de 2020 relativa á 

aprobación de custes correspondentes á prórroga de adhesión ao convenio de colaboración entre 

a Asociación Española de Banca, a Confederación Española de Cajas de Ahorro, a Unión 

Nacional de Cooperativas de Crédito e a Entidade Pública Red.es, para a prestación transitoria 

do servizo de pago telemático na Administración Pública de data 15 de xullo de 2008. 

 

11. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 397/2019-C. 

 

12. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 408/2019-a. 

 

13. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 421/2019-S. 

 

14. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 715/2019 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


